

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés: Kelyheni Vidéken: Egy óra 8000 K Egy óra 8300 K Hárma óra 24,000 K Hárma óra 24,900 K

Feladvány szerkesztő és lapfőnöke: THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.

A Debreceni Első takarékpénztár épületében. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Magyarországon

olyan értelemben pénzhiány van, hogy a bankok rogyásig hevernek az asztalokon s kintvá kínálnak: csak rajta! kérjétek s adunk dosztig. Ellenkezőleg. Bármilyen leszállott valutájú is a magyar korona, de bel-értéke van, rajta vásárolni lehet s aki pénzre szorul, csak igen nagy kamatra vagy sehogysem kapja meg. Sem a mezőgazdaságnak, sem a kisiparnak, sem a szolid kereskedelemnek nincs elegendő tőkéje befektetésre, többtermelésre.

Emnek végső oka a magyar közgazdasági életnek betegsége, az örökös államháztartási deficit, a passzív folytonos növekedése, ami aztán a közgazdasági élet egész területén, utolsó kis vonalán is, egészen a magán gazdasági alanyok üzletkörülg, háztartásáig érezteti bénító, sorvasztó hatását.

A külföldi kölcsönnel ezen az állapoton akar az állam gyökeresen segíteni. Eltűntetni a deficitet, egyensúlyba hozni az állami bevételeket és kiadásokat, állandó értékűmértéket tenni a magyar koronát, szabaddá tenni a külkereskedelmet, a behozatalt, a kivittelt, memmel többet produkálhatóvá tenni s olcsó kamattal pénzzel ellátni az őstermelést és a kisipart s így a tőkés osztálynak reális jólétet teremtve, gyökeresen megoldani a munkáskérdést: ez a cél.

Az a kérdés most már, hogy megéri-e az áldozat? Meg lehet-e terhelni újabb anyagi súlytal a polgárságot és elbírná-e? Nehéz a felelet. Mert még a bírhatatlan terhet is bírni kell, ha utána állandó könnyebbülés, jobblet következnek. Világos tehát, hogy a külföldi kölcsönt meg kell kapnunk s az annak előfeltételét képező kölcsönt meg kell adnunk.

Nézetünk az, hogy a belföldi kölcsönnel önkéntes felajánlással kell előteremtetnie. Valóságilag visszafizetés a tülekedés a felállítandó önálló magyar jegybank részvényei iránt a nagykereskedelem és a nagy bankok részéről. Tehát ha részvény kell nekik legyenek kötelesek a részvény kapásának viszonzásául a belföldi kölcsönhöz illő pénzüsszeggel hozzájárulni.

Ha így sem jön össze az előirt summa, akkor sem szabad általános adóemelést csinálni, mert azt nem bírják ki a gyengébb ekzsztenciák. A háborús gazdagokra, a hadi milliomosokra azonban rájuk kell nyomni az új erős terhet.

Beteg a belügyminiszter.

Dr. Rakovszky Iván belügyminiszter torokgyulladásban megbetegedett és orvosai tanácsára néhány napig nem hagyhatja el lakását.

A nemzetgyűlés jövő programja.

Bethlen István gróf miniszterelnök minden előkészületei megtett az elintázásra.

A nemzetgyűlés jövő programja az eddigi tervektől eltérőleg némi módosítást szenved, úgy értesülünk hogy az indennitási vita befejezés után azonnal megkezdni a földreform novella részletes tárgyalását. A nemzetgyűlés legközelebbi munkarendje tehát eszerint fog alakulni.

A napirendi javaslatra vonatkozólag ma délelőtt Vass József miniszterelnök helyettes megbeszélést folytatott Szócskóczy Béával a

személyes elnökével és abban állapodtak meg, hogy a napirendi javaslatot úgy terjeszti a nemzetgyűlés elé, hogy szombaton és hétfőn a nemzetgyűlés ne tartson ülést és kedden folytassák az indennitási vitát.

Az egységes párt párttervezletét, amelyen több törvényjavaslat letárgyalása mellett mint már jelentettük az inségakció is szerepel, a jövő héten esütörtökön este 8 óra kor tartják meg, amelyen részt vesznek a kormányának Budapesti időző tagjai.

Jánosi Zoltán mandátumát megsemmisítették.

A Ház elé terjesztették a bíráló bizottság döntését.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülést 11 óra után Szócskóczy Béla elnök nyitotta meg. Az első szónok Forgách Miklós: Megállapítja, hogy a konszolidáció terén nagy lépéssel haladunk előre, igaz ugyan, hogy még nem értünk el teljes konszolidációt és így sem ő, sem a kormány nincs megelégedve a mai helyzettel. Csak a síherek érzik jól magukat, akik jól élnek. Megállapítja, hogy a parlamentben minden egyéb folyik, csak nem törvényhozási munka. Először is kellene megindulni a konszolidációnak. A paraszt elnevezés szerint nem lehet sértő. A legdurvább paraszt sem használ oly közbeszólásokat, mint néhány képviselő.

Szó az emigráns kérdéstről és azon a nézetben van, hogy az emigránsokra semmi szükség nincs az országban. Felel a hadirokkantak, hadi özvegyek és hadiárvaik kérdése. Határozati javaslatot nyújt be:

Utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy bocsásson ki sürgősen rendeletet, amely szerint a hadirokkantak, árva pénzilletményét sem állami, sem más tartozásokra lefoglalni, illetőleg visszatartani ne lehessen.

Az indennitást elfogadja. Farkas István: A kormányzó jogkörének szabályozásáról beszél. Határozati javaslatot nyújt be, utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy terjeszsen be törvényjavaslatot az 1920. évi I. és II. törvények módosításáról, melyben a kormányzó hatáskörét szabályozzák és a kormányzó megbízás időtartamát is megállapítja.

Kifogásolja, hogy a kormány nem terjeszti be a törvényjavaslatokat kellő időben a nemzetgyűlés elé. Kéri az alkotmány teljes helyreállítását, az emigráció liquidálását, az inter-náló tábor megszüntetését, a politikai elitet szabadon bocsátását és a gyilkosságok megtorlását.

Beszéde közben éles vita támad: Gombos Gyula és Reisinger Ferenc között. Farkas arról beszélt, hogy Gombos és a fájvédők kapják a

Reisinger Ferenc: Jó üzletet csinálnak. Gombos: Kicsoda?

Reisinger: Ön is. Gombos: Szemtelen fráter, hogy mer ilyet mondan!

Reisinger: Hát a MOVE nem csinál üzleteket? Gombos: Ne állítson ilyeneket, szemtelenség, nem kerhetek magától elvettelt.

Farkas: A kormány iránt bizalmatlan, a javaslatot nem fogadja el.

Ezután Friedrich István szóval fel. Forgách Miklós felszólalására utal és csatlakozik Forgách ama megállapításához, hogy ebben a nemzetgyűlésben minden történt, csupán törvényhozási munka nem. Néhány hónap óta tulajdonképpen csak az ellenzék beszél. Támadás, támadás után hangzik el, ezeket a kormány nem utasítja vissza, csak azzal intézi el a támadásokat, hogy azt mondja, hogy az ellenzék destrumál és opsurál. A tuloidal a házszabályrevíziót sürgeti. Miért nem sürgeti az általános választójog meghozatalát. Ezzel kapcsolatban meglehe oldani a házszabályrevízió kérdését is.

Most az indennitási törvényjavaslat után a belföldi kölcsön ratifikálására kerül a sor. Azután hosszú ideig nem lesz alkalom arra, hogy fontos alkotmányjogi törvényjavaslatokat tárgyaljanak. Fel kell osztani a nemzetgyűlést.

Szomjas Gusztáv: Akkor megint előlről kezdődik minden.

Felkiáltások a szociáldemokratáknál: Ugy van, de csak általános tőkés választójog alapján választhatunk.

Friedrich: Nézeteszerint az új nemzetgyűlés csakis általános tőkés választójog alapján ülhet össze.

A külföldi kölcsönt ma úgy állják be, hogy katasztrófát jelen, ha nem kapjuk meg. Véleménye szerint kölcsön nélkül is tudunk boldogulni. A pénzügyminiszter kijelentéséből úgy látja, hogy a külföldi kölcsön előtt mintegy 800 milliót koronát kell előteremtetni a deficit fedezésére. Ez újabb drágulást fog előidézni. Előtt egy évvel sokkal könnyebben meg lehetett volna valósítani a deflációt. Véleménye szerint az antant családjátékot csinál velünk. Az antant nem akar mást, mint azt elérni, hogy ezzel a kölcsönnel jóvátételre kényszerítsen bennünket. Az a benyomása, hogy akármilyen kölcsön legyen is, helyeselni fogják a tuloldalton. (Tiltakozás a jobboldalon.) Nem tudja elképzelni, hogy Magyarország jóvátétel fizessen. Undorral látja a nyugati kultúrát, amely ha zsebéből van szó, az orosz szovjethez siet kölcsönt felkínálni. A trianoni szerződés kétoldalú és addig, amíg a kissebsegeknek a trianoni szerződésben lefektetett jogait nem biztosítják, Magyarország egy fillér jóvátétel sem szabad fizetnie. Aggodalommal látja a népszövetség pénzügyi bizottságának az a jelentését, hogy el kell kerülni Magyarországon minden politikai nyugtalanságot. Nem tudja mint jelent ez. Nem tudja, hogy hol lesz a határ, amelyen túl nem avatkozhatnak be ilymódon Magyarország belügyeibe. Az elnök ezután az ülést délután 4 óráig felfüggeszti.

Klarik Ferenc: Követeli a háborús vagyonok megadóztatását, ha ezt teszi, akkor lesz pénze az államnak s nem kell új adókhöz nyulni és akkor a tisztviselőknek és tanítókknak jó fizetésük lesz. Az indennitást nem fogadja el.

Wolff Károly a negyedik számú bíráló bizottság előadója terjeszti be jelentését a debreceni mandátum ügyében. Jelenti, hogy Jánosi Zoltán mandátumát a bizottság megsemmisítette.

Benedek János: Házaszájly sérelmet lát a Bizottság ha ározatában. Határozati javaslatot nyújt be, hogy adják vissza a bíráló bizottságnak a jelentést és rendelkeznek el újabb vizsgálatot.

Ezután Sz. Szabó Géza szóval fel: Precedensek alapján kifejti, hogy nem történt házszabály sérelem és hogy a Ház nem határozhat a bizottság határozata ellen, a Ház csak tudomásul veheti aztes utasítja az elnököt a választások kiírásának elreadására.

Szakács Andor csatlakozik Benedek János felszólalásához.

Rassay Károly jogilag tárgyalja a kérdést.

Szócskóczy Béla elnök kifejti, hogy a házszabályok szerint a bíráló bizottság tagjai esküt tettek le és így teljes hatáskörrel járnak el. A bizottság eljárása ehét nem képezheti vita tárgyát. Az elnökségnek csak adminisztratív beleszólása van e tekintetben és csak felhatalmazást kérhet a nemzetgyűléstől, hogy lépjen érintkezésbe a belügyminiszterrel a Debrecenben megüresedett III. kerületben a választás kiírására.

A Ház a felhatalmazást megadja.

Ezután az elnök jelenai, hogy Benedek János határozati javaslatát nem terjeszti döntés alá. Napirendi indítványt tesz. A legközelebbi ülést január 15-én, kedden 11 órakor lesz.

A napirendi vitához Gombos Gyula szóval fel. Kéri, hogy a Ház holnap is tartson ülést, mert a kölcsön ügyét meg kell tárgyalni.

Hajj Imre: Ugyancsak a napirendhez szól, kifejti, hogy a képviselők egész hónapig kereszttul reggeltől-estig ott vannak foglalva és itt azideje, hogy családjukhoz menjenek.

Vass József helyettes miniszterelnök az elnök napirendi indítványának elfogadását ajánlja. Hivatkozik arra, hogy a miniszterelnök azt óhajtja, hogy addig ne határozzanak a kölcsön felet, míg nem történt döntés abban véglegesen. E szerint tehát elég lesz a Ház tárgyalni, ha a miniszterelnök visszajön.

Az ülést fel 9 órakor ért véget.

cell adal. ol kirakod. ani szándé. és kereske. vigyek ma. ado köny. s Appe. k blokk. yükön ár. etök epe. megadó. sitók. tót kezdő. ok. sorrendje. Nagytér. dr. Révész. Kisteplom. György, dé. dor, délut. Kossuth-utca. rakor Pap. ray Sándor. stott 10 óra. cet énekel. rakor Pele. lomban dé. v. délután. telepen dé. szafi. Hono. 0 órakor d. délelőtt 1. Nagyhe. a Kossuth. a délután. iden délut. rdán délut. csütörtök. ra csatassa. redikál Bai. tán 5 órakor. et énekel. ombaton dé. 20. n (Miklós. -án, virágv. Farkas Gyö. lás. D. u. rdán d. u. zítés. Nag. német ist. János-estél. orokor 10. vory Lorán. szter lesz. estélyre. délelőtt. tart a Ca. 23) Tárg. az 1922. t. jelentés. vizsgálók v. nyhan me. reredő tá. Indítvány. alapító. meghiv. ok, asok, k. zománcos ed. legelőcsőbb. n. 68. os rendelés. Anna-utca. ágaták a g. ronyékén a. en nagrob. Ehhez a ke. ényhez me. illik-as. hoc. esek atvá. s így még n. a. A csenél. vizsgálato. ZEI. A 9. S. Afestő, má. torfényező. áron. 0:0. póban lévő. compound. ép. egy gyár. k. v. nyer. k. s. d. 00. szám. alatt.

A külügyminiszter hazakerkezett.

Daruváry Géza külügyminiszter, aki betegsége miatt hosszabb idő óta Karlsbadban tartózkodott, megérkezett Budapestre, s ma délelőtt már átvette miniszteri irodájának vezetését.

Beveridge Vilmos és a pesti skót misszió.

Már egyszer vendége volt városunknak és egyháznak a kiváló skót kálvinista lelképász or. Nagytemplomunk ünnepélyes újragenyitésén, most három esztendője üdvözölhetjük őt egy rövid időre falaink között. Azóta állandóan készült rá, hogy alaposabban is megismerkedjek a magyar kálvinizmus történelmi fellegvárával: Debrecenünkkel. De az a rendkívül fontos és gyönyörűség munkakör, amelyet a magyar fővárosban betölt, csak egy kevés időre is nehezen enged el őt. Beveridge ur ugyanis vezető lelkésze a Skót Egyesül. Szabad Egyház budapesti missziójának.

Ennek a misszióknak immár közel nyolc évtizedes múltja van, meg pedig díszös és áldott múltja. Közvetlen célja Izrael fiai közt hirdetni a megfeszített krisztust. Már ezáltal is a legnemesebb keresztény munkák egyikévé lett s valamikor Magyarországon a zsidókérdés az egyedül helyes, eszményi és evangéliumi szempontból megoldódik, abban örök érdeme lesz a pesti skót misszió utód munkájának, amelyet első küzdelmes indulásakor a József nádor hitvalló lelki próféta úr Szvegycsek, Mária Dorottya főhercegnőnek, hívő és áldozatkész szíve melegengett. De azután, e közvetlen céljának farradhatatlan munkálásán kívül, felelősséget is vállalt az ország, az egész magyar kálvinista egyházi élet, felkészítésére is, elsősorban Pesten, de az ottani ytt hatások útján a vidékekre is kiterjedőleg.

E misszió jelen áll jelenleg a 60-ik életévét lépte meg napokban beöltött Rev. Beveridge, aki miután 30 éven át alázatosan, híven és eredeudóval szolgált az Úr, egy kis farsági skót egyháziában, Krisztus és a magyarság iránti szereptől vezéreltetve, elhagyta hazáját és vállalta ezt a nehéz és felelősségteljes új munkakört. Külföldi barátai, akik legőszintibbik és, akik valóságban a skót kálvinizmus magyarországi nagykövetének tekinthetünk. Debreceni tartózkodása alatt jönnek körül tölkes szeretetünkkel s vele együtt imádkozunk a népek, fajok és vallások közötti gyulólkodás megszüntetéséért!

Milyen időnk lesz?

Hazánkban az idő kevés kivétellel száraz volt. A hőmérséklet napról napra fok fele is emelkedett, de éjjel ismét a fagypontra alá süllyedt és a keleti részeken a -10 foknál is lényegesen alatta volt.

Időprógnózis: Tulnyomóan száraz idő várható lényegesen hóval-talassal.

MODIANO CLUBSPECIALITÉ

SZIVARKA - PAPIR ÉS MŰVLY FELÜLMULHATATLAN

VIGYÁZAT A VÉDJEGYRE!

Magyarországot meghívták a párisi iparművészeti kiállításra.

Budapest, jan. 11. Magyarország művész köreiből közismert tény, hogy Franciaország 1925 majustól október hónapig Párisban nagyszabású iparművészeti kiállítását tervez, amelyre az összes külföldi államokot meghívják. A kiállítás politikai részét a francia kormány egy biztositja, hogy külön törvénnyel egy nagyszabású sorsjátékot engedélyezt. Az összes sorsjegyeket:

a múlt év végéig sikerült elhelyezni, hogy ezáltal megkezdődhetnek a munkálatok. A kiállítás igen nagy területre fog terjedni, nagy utcákat fognak építeni, a kiállításra jelentkezett nemzetek külön-külön situhú pavilonjaiból. Magyarországon is meghívták a kiállításra. A magyar kormány a párisi kiállításra való részvételre komoly megfontolás tárgyává teszi.

A harmadik kerületben választás lesz.

A debreceni III. választókerületben egy hónapon belül, választás lesz. Az ellenzéki pártok megegyedtek abban, hogy Nagy Vince a Károlyi kormány volt belügymi-

nisztere, Kossuth-párti programmal lépjen fel. Egyik ellenjelöltje Hacndel Vilmos egyetemi tanár ke-
vesszéi párti lesz.

A kisantant konferenciája.

Belgrád, jan. 11. A kisantant konferenciájáról a következő hivatalos jelentést adták ki a mai ülés után:

A kisantant külügyminiszterének mai tanácskozása, amely második összejövetel volt, délelőtti 10 órakor kezdődött. A három külügyminiszter ismertette a maga országának politikai helyzetét. Az értekezlet folyamán a legfontosabb egyetemes juttatott kifejezése. A román, cseh-szlovák és a jugoszláv külügyminiszter el van tölköve a békepolitikát folytatására, a bekezdések fizetéseben tar-

tasára és a konszolidációnak érvényre juttatására, minthogy kezdőtől fogva ugyancsak célja volt a kisantantnak. Apóhó kívánják a barátságos viszonyt. Amikül, hogy Görögország belső ügyeibe kívánják avatkozni, az a vagy től el a kisantant miniszterei, hogy Görögország konszolidálódjék és reméik, hogy Bulgária is a bekezdés útján fog tovább haladni.

A kisantant külügyminiszterének belsőpolitikai ülése ma délután 4 órakor lesz.

Beveridge skót lelkész a skót kálvinizmus nagykövete Debrecenben.

Beveridge 12-én délelben érkezik hozzánk, szombat este 5 órakor a kollegium disztermében lesz a hivatalos fogadtása egy nagyszabású vallásos estély kertében vasárnap délelőtti a Nagytemplomban prédikál, a város előkelőseinek látogatásokat tesz, hétfőn kiutazik Borsorménybe és hetfőn este a debreceni lelkésztestület összejövetelén vesz részt előadással mindenütt dr. Nagy Sándor a budapesti skót iskola igazgatójának tolmácsolásával. A szombat d. u. 5 órai vallásos estély programja a következő:

1. Megnyitó Bartay: Nemzeti ima, előadja a Városi Dalegylet.
2. Balogh Istvánné üdvözlő Beveridge skót lelkész a templomegyesület nevében.
3. Beveridge válassza. 4. „Skót és magyarok” címmel előadást tart dr. R. vesz Imre.
5. Hegedűszó, Szűcs György zeneakadémiai tanár és hegedűművész.
6. „A skót vasárnap” Barath Ferentől, szavalja Nagy Lajos vt. lelkész.
7. A budapesti skót misszióról előadást tart dr. Nagy Sándor ig. tanár.
8. Záróének: Dürner, Viharban. Előadja a Városi Dalegylet.

Rendkívüli esztendő lesz az 1924.

Sok eső, jó termés, orrvérzés, nagy árvizek. Szürusz mester boldog újévet kíván olvasóinak.

Mint minden év elején, az idén is elküldötte lapunknak Szürusz mesten egész évre szóló időjóslatát. Így itt közöljük:

Az 1924. esztendő — mondja a jóslat — ismét rendkívüli esztendő lesz. Évtizedek óta nem volt hozzá hasonló.

Januárban tartós hideg ígérkezik, havazással. A tél hideg és sok hó fog esni, sőt túlságosan sok.

Februárban is nagy hóban lesz részünk Európaszerte. Kritikus idők várhatók.

A március ezzel szemben szép lesz. Több szép nyhe és egy-két viharos napra van kilátás.

Április szeszélyes. Egyik helyen jégzavartok lesznek, míg másutt hó fog esni.

Májusban kritikus időt várhatunk. Tavaszi helyett újból telet kapunk. Hűvös, esapadékos jellegű az eső. Szép meleg napok jön.

Juniushban nagy szárazság jön. Helyenkint nmi zivataros eső ígérkezik. Medárd napján nem fog esni az eső. Szép, meleg, napok következnek.

Juliushban az időjárás félesapadékosnak ígérkezik, hevenként zivataros esőkkel.

Augusztus és szeptember szeszélyesnek. Sok helyütt lesz zivatar és több napon át erősen lehül a levegő.

A szeptember nagyon szép lesz, túlságosan száraz és meleg. 17-től változó időjárás következik be, amely helyen nagy zivatarokkal.

Október első és utolsó hete esapadékos, szeszélyes, míg a középső két hét több szép napot hoz, de októberben már havazni is fog.

A november tulnyomóan ködös, eső és hó váltakozik, hóviharak fordulnak elő Európa több részében is.

Decemberben hideg időjárás ígérkezik, sok helyen havazás várható. Itt-ott kevés eső is fog esni.

Eddig a jóslat, ki-ki barátságosan.

Általában az év hűvös, viharos, esapadékos jellegű, nagy árvizek lesznek — mondja Szürusz mester.

A termés jónak ígérkezik, bő esztendőre van kilátás. Több földrendés következik be. Új betegségek is fog fellépni, amely egész Európára kiterjed: orrvérzés, amely főfájással és szédüléssel lesz egybekötve,

de nagyobb bajt nem okoz. A betegséget a „Levegő” hozza magával.

És olvasóinak boldog újévet kívánva, Szürusz mester végül bejelenti, hogy születésnapja alkalmasából 10.000 koronát ajánlanak az újságírók szanatórium egyesületének.

A hivatalos időjárásintézet egyébként azt jelenti, hogy hazánkban a fagy gyengült. Kisebb havazás több helyen volt. Itt-ott erős déli szél fúj. További hőemelkedés várható és helyenkint esapadékok.

Nehéz helyzetben van a debreceni Mensa Académica

Az ingyenes helyeket beszűntette.

A Debreceni Mensa Académica nehéz helyzetben van, mert a kormány csak csekély segélyben részesíti, a megyék, városok és községek pedig, amelyeknek fiai oda járnak kosztolni, sem természetben küldött adományokkal, sem pénzzel nem támogatják, úgy, hogy a múlt félévben is csak stockholmi Svéd Vörös Kereszt öt milliónyi adománya segítette át a válságon.

Ép azért a most kezdődő félévben a teljesen szegény diákok számára eddig rendszeresített ingyenes helyeket be kellett szüntetni és ezental csak 50 fel díjas helyet adományozhat szegény, érdemes hallgatóknak; pedig köztudomás szerin sokkal többen vannak, kik erre a kedvezményre rem szorúlnak.

Ezekre a kedvezményes helyekre, amelyeken havi 50.000 kor. díjért ebéd-vacsora jár, jan. 25-ig kell folyamodni a Mensa felügyelői bizottsághoz, címzett az a quæsturában beadandó feljegyzéssel, melyhez mellékelendő az index hiteles másolata, a szülők állásáról vagyoni és családi viszonyairól szóló hiv. bizonyítvány és pontosan kitöltött Torzs lap. (Ez utóbbit a quæsturában kapható.) A teljes ebéd-vacsora díj ára febr. 1-től 100.000 kor., a napijegy ára 4000 kor.

A mai tőzsde.

A korona 205.

Zürichi zárlat: Berlin 135, Hollandia 216 hetnyolcad, Newyork 576 negyed, London 2465, Páris 2765, Milano 2492 tel. Brüsszel 2400, Prága 1877, Budapest 265, Belgrád 642 fél, Bukarest 290, Bees 80 hetnyolcad, Szofia 415.

Terménytőzsde zárlat: A mai eredménytőzsdén az irányzat szilárd volt. A buza 4000, a tengeri 6000 koronával drágult. Ebben az arányban emelkedett a többi cikke ár is.

Hivatalos árak: 76 kilos tiszavidéki buza 121-122, egyéb 119-120, 79 kilos tiszavidéki buza 123-24, egyéb 121-22, rozs 992-94, tak. árpa 93-95, sör-árpa 95-100, köles 85-87 fél, zab 104-5, tengeri 94-96, repce 220-30, korpap 63-65, magvak változatlanok.

Bombamerénnyel akartak kiszabadítani két halálraítéltet.

Mint Varsóból jelentik, hetfőn délután a citadella környékén, ahol a katonai fogház van az örök két gyilkos idegenre lettek figyelmesek.

Az olákokok erre futásnak eredtek, de egyiküket sikerült elfogni. Ez bevallotta, hogy másodmagával bombát akart vetni a katonai fogház kapujára s arra számított, hogy a nagy zürzavárban sikerül kiszabadítani két letartóztatott embert akiket a katonai törvényszék a löporraktár felrobbantása miatt halálra ítélte.

A letartóztatott ember Varsólovszkinak hívják, foglalkozásáról azelőtt épész és anarchistanak vallja magát.

Farkas kutya

egy éves him eladó.

Cim a kiadóh vataiban.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: d. e. 10 órakor bibliát olvas, imádkozik és üdvözlét mond dr. Baltazár Dezső, prédikál Beveridge skót lelkész, d. u. 5 órakor káttét magyaráz dr. Révész Imre. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Mezei Béla, d. e. 11 órakor prédikál Szele György lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Siposs Imre. Kossuth u. cai templomban d. e. 10 órakor prédikál Keresztury József, d. u. 5 órakor vallásos estély. Arpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre, d. u. 2 órakor prédikál Peleskey Sándor. Ispotáyi templomban d. e. 10 órakor prédikál Csúry István, d. u. 2 órakor prédikál Papp Imre. Homokkerői imaházban d. e. 10 órakor prédikál Gábor András. Szegényházban d. e. 10 órakor prédikál theológus. Nyilas elepen d. u. 3 órakor prédikál theológus. Csapókerői imaházban d. u. 5 órakor vallásos estély.

Tanyai istentiszteletek: Fancsikán: Kocsis János, Macson: Váczy Dezső, Ebesen: Tóth Lajos. Ref. leánynevelő intézetben d. e. 10 órakor dr. Boér Károly.

Az evangélikus templomban (Miklós u. 3.) az istentisztelet: f. hó 13-án, vasárnap d. e. 10 órakor Fábray Tivadar ev. tábort lelkész végzi.

A lelkész'estület f. évi első ülésén f. hó 14-ikén, hétfőn este a rendes ülésben (fél 6 órakor) Beveridge Vilmos ug s budapesti skót misszió lelkész fog beszélni. A kiváló alkalomra tekiüfittel a nagy teljes számú megjelenését kéri a moderátor.

A Konfirmált Leányok Szövetsége nek összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispotály telep 0. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 13-án, vasárnap a kollégium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A földberlők gyűlése. A törvényes zálogjegy kiterjesztésére vonatkozó törvényjavaslat súlyos és a gazdálkodás szabadságát teljesen indokolatlanul megkötő rendelkezései, a dolgok berltársadalom körében nagy ellenhatást váltott ki. A debreceni főkegyesület által vasárnap, január hó 13-án, vasárnap délután fél három órakor a városháza nagytermében tartandó gyűlése iránt nem csak helyben, hanem Hajdu és Bihar megyében is igen nagy az érdeklődés. A gyűlés igen nagyszabásúnak ígérkezik. Külön meghívó azonban az idő rövidségére való tekintettel nem lett kibocsátva.

A város segélye. A műpártoló egyesület azért folyamodott a városhoz, hogy évi tízezer koronás segélyt emelje fel. A véleményezésre felhívott jog és pénzügyi bizottság javasolja, hogy a város a múlt évre százezret koronára, a folyó évre pedig a viszonyoknak megfelelő formában emelje fel a segélyt.

Új voná'járt a nyirbátori vonalon. Értesítjük a tisztelt utazó közönséget, hogy a Debrecen-nyirbátori h. e. vasúton a jelenleg naponként közlekedő 11. és 14. sz. vonatokon kívül f. hó 14-től kezdve további intézkedésük hatékony két szerelvényig, mégis hétfőn és csütörtökön a 12. és 13. számú vonatok is fogják közlekedni. Ezen két vonat menetrendje változatlanul, vagyis a 12. sz. indul Debrecenből reggel 4 óra 19 perckor, Nyirbátorba érkezik 7 óra 35 perckor. A 13. sz. vonat indul Nyirbátorból délután 15 óra 44 perckor s Debrecenbe érkezik este 19 óra 20 perckor. Debrecen-nyirbátori h. e. v. igazgatósága.

Kruuswyk Anny, a m. kir. Operaház koloratur énekesnője és Szűgyi Kálmán, a m. kir. Operaház tenoristája ma szombaton este 9 órakor, holnap, vasárnap d. u. 4 órakor és este 9 órakor a Bika üvegtermében 3 hangversenyt tartanak. Belépő-díj nincs. Asztalok a főpincéreknél megrendelhetők.

Egy nagy bankcégnél álnév alatt horribilis mennyiségű illegális koronátételeket bonyolítottak le.

Budapest, jan. 11.

A devizaközpont vezetősége az árfo-lyamok átcsoport osításával Kapcsolatban a külföldi piacokról kiinduló korona spekuláció révén azt a benyomást nyerte, hogy ezen spekuláció által a piacra dobtott egy külföldi, mint belföldi korona mennyiségek messze túlhaladják azokat az összegeket, melyeknek jóváírására a devizaközpont a devizarendelet értelmében kikérendő engedélyt megadta. Kétségtelenné vált tehát, hogy megbízhatatlan elemek illegálisan jóváírt korona összegekkel kereskednek.

A devizaközpont ennek folytán a mai nappal megkezdte a reviziót s ama meglepő felfedezésre jutott, hogy egy nagyobb bankcégnél álnév alatt horribilis mennyiségű illegális korona tételeket bonyolítottak le. A devizaközpont vezetősége a bír. okába jutott adatok alapján már a holnapj napon megindítja az illető devizaközponti tag ellen a vizsgálata ot, mivel a felfedezett szabálytalanságok a lehető legnagyobb mértékben alkalmasak arra, hogy a korona értékét lerontsák. A terhettek ellen az 1922. évi XVI. t. c. alapján büntvádi eljárást meg is fogják indítani.

A Bikaszálóbeli álgróf 50-60 millió koronát csalt ki az állampénztárból.

Hirt adtunk arról, hogy a debreceni Bika szállóban egy álgrófot a rendőrség őrizetbe vett. A rendőrség erőlyes felhőpése nem bizonyult alapítalannak. Az ál Castelly grófról bebizonyult, hogy Meszlényi Jácint József földművelésügyi miniszteri díjnok, aki a fővárosban egyik állampénztárból hamis utalványra 50-60 millió koronát vet fel és ezzel Debrecenbe szökött.

A csalás nagyságát még pontosan nem tudták megállapítani, de 50-60 millióra teszik. Meszlényi Debrecenben nagyon költekezett, pár nap alatt 3 és fél millió koronát költött el. Kiballgatása tovább folyik.

Millió embert gyilkol meg évenként a szovjet Cseka.

Londonból jelentik: A moszkvai lapok közlése szerint a Cseka, szovjetkormány terroriszervezete, az utóbbi öt évben évenként átlag egy millió embert gyilkolt meg, köztük sok nőt és gyermeket is.

Körülbelül ezer bíróság ítélkezik az egész országban és mindegyik a lag-öt embert vezetett ki naponként. Ez mástfél milliónál többet tesz ki egy esztendőben, a számítás alapja azonban ulzott következtetésre ad alkalmat, úgy, hogy sokkal valószínűbbnek látszik az egy millios szám.

Ez a számítás nem konkrét alapon történt, hanem azon az alapon, hogy Szovjetországnak ötvenket kormányzóságában ötvenket rendkívüli bizottság működik, ötvenket albizottsággal és ötvenket forradalmi törvényszékkel. Azonkívül külön kerületi bíróságok és vándorbíróságok is vannak, amelyek rendszerint csak rövid időt öltének egyes községekben.

A szovjetkormány lapjai már régóta nem közölnek kimutatást a kivégzésekről, mert a kormány tagjait is kétségbeeszi a töle jórészt független terroriszervezet bizót'ságainak és bíróságainak vérgöngyölése.

gyorsan hoznak halálos ítéletet és az ítéletet mindjárt végre is hajtják.

A kormány agjai több ízben kijelentették, hogy nem tudják megakadályozni a csekához tartozó tenevadak vérgöngyölését, mert ez a szervezet nagyobb hatalom a kormánynál.

A kéményseprők száz százalékos emelésre értek engedélyt a várostól.

Ezt a kérelmet tegnap délutáni ülésén tárgyalta a jog és pénzügyi bizottság. Miután azonban az új szabályzat részletei megkivánják, hogy az új emelést a részletek szerint legyen feltárva, visszaadták a kérelmet a kéményseprőknek, hogy négy nap alatt ilyen részletezés mellett terjesszék elő az emelésre vonatkozó kérelmüket.

A Zenekedvelők Köre ezton kéri azon tagjai, akik tagsági díjaikat már befizették, de tagsági igazolványukat el nem vitték, hogy azokat a Zenei igazgatói irodájában átvenni sziveskedjenek, mer vasárnap hivatalos óra nem lesz. Azok, akik helyeket előjegyeztek, vagy tagul jelentkeztek, de a tagsági díjat be nem fizették, sziveskedjenek a tagsági jegyet szombaton délután 4 óráig kiváltani, mert különben a tagok sorából törölve lesznek.

39-es Naptár kapható a Debreceni Ujság kiadóhivatalában, Kossuth-u. 3.

Legett a bukaresi érsek palotája.

Bukarestből írják: A katolikus érseki palota egy része, amely a pápai nunciussnak is hajlékot adott, tülfűtés következtében legett. A kár jelentékeny.

Megszüntetik a zenei titkári állást.

A debreceni zenei bizottság úgy határozott, hogy a zenei titkári állást létszámsökkenéssel megszünteti. Ezt be is jelentette a tanácsnak. A városi tanács úgy határozott, hogy a zenei bizottság a zenei szabályzatot úgy dolgozza át, hogy a titkári állást törölje. Az így átdolgozott szabályzatot a közgyűlés elé fogják feltenjeszteni.

Rosenfeld Endre tőzsdebizományi és áruforgalmi irodája Piac utca 42. l. emelet, Pannónia épület.

Tőkegyártás, áruforgalmazás, régi titkárok újjaöntése Sipkovits Béla áruforgalmi vállalata, Szív utca 14-15. Telefon 356.

A Korzó-Kávéház kisterme megnyílt. Kellemesen fűtve. Elsőrangú zené. A kávéház nagyterme is a közönség rendelkezésére áll. Záróra reggel öt órakor.

A szimfónikusok Debrecenben. Az a rendkívüli érdeklődés, mely a közönség minden rétegében a szimfónikusok hangversenye iránt megnyilvánul, mutatja, milyen kulturális szükség Debrecenben ma már a jó muzsika, de mutatja azt is, mennyire emelkedett Debrecen kulturális nívója is. Amikor más vidéki városokban, Szegeden, Miskolcon, Nyiregyházaan alig lehet egy koncertre közönséget oborozni néha, Debrecenben minden jó koncertnek megvan a maga előkelő zenei közönsége. A Bika dísztermének 1200 ülőhelye már nagyobb részben elkel, páholyok II-III. r. ülőhelyek meg kaphatók.

Táncestély a Royalban január hó 12-én, szombaton este 8 óráig reggel 4 óráig az iparos és kereskedő ifjak táncvizsgájával egybekötve. Január hó 13-án vasárnap 8-1 óráig kis bál. **Mintha tavasz lenne.** Olyan szép papsütéses nap volt tegnap Debrecenben. A hosszú, kellemetlen hideg után tiszta szép verőfény áradt sötét. A Nap ereje érezhető volt. Csorgott az érez a déli órákban, de mihamar erősen lehűlt és a csorgó érzésre hosszú jégcsapok hagytak. Az öreg emberek nem nagyon örülnek a hirtelen melegnek, mert most a télnek volna ideje és ha ilyenkor meleg van, akkor később huzará a tél.

Csak a világitási vállalat főkönyvelője. Miniszteri rendelkezés szerint köztisztviselő oly mellékfoglalkozást, amely közhivatali foglalkozással ellentétben áll, nem viselhet. A város ezért felszólította tisztviselőit, hogy mellékfoglalkozásukat jelentsek be. Ennek a rendelkezésnek tettek eleget a városi tisztviselők, akik közül csupán egyet, a világitási vállalat főkönyvelőjének mellékfoglalkozását kifogásolta a város jog és pénzügyi bizottsága. Még pedig azt, hogy hivatalos órák kívül könyvelést végez az Áruaktárnál. A többi tisztviselő mellékfoglalkozását nem találta kifogásolhatónak.

Aki a nagyvásárra jön, kedves meglepetést szerezhet családjának, ha vesz egy tréfas Bugyi Sándor kalendáriumot. Kapható a trafikokban és a Debreceni Ujság kiadóhivatalában.

Országosan közöztét leányiszőketők. Apatovszky József villany-szerelő és ennek hátrója Pálón Zsuzsanna az elmúlt héten Budapestről huncszőketők a 15 éves Misztár Rózát. Csengernél megszállt lelkületre akartak szökni, azonban ez nem sikerült. Ámde a leányt nem vitték tovább, hanem ott hagyták. A kis leány ártatlanságát szerinte a Apatovszky Debrecenbe jöttek. Itt azonban nem találják. Országosan közözt.

Színház.

A Csokonai színház Szombaton: A kis grisette bérlet-színház.

Vasárnap d. u.: Svihákok operett. **Vasárnap este: A kis grisette o. op.** **Hétfőn: A kis grisette o. A) bérlet.**

A kis grisette.

Bemutató előadás. Az utóbbi hegekben nem sok szerecséje volt a Csokonai színháznak premierjeivel. A hatyulovag, Szidkés és a Három nő ér seholyos birta meg előtárni a közönséget. A sikertelen kísérletet után végre tegnap este meleg hangulatot teremtet és forró színházi est keretében hódított A kis grisette, a Jakobson és Bodonszky eleve, pajkos operettje, amelyhez Stolz Róbert könnyed és fülhemászó zenét írt.

Az előadás színes, gondosan rendezett; a szereplők jobbjai pajkos jókedvűkkel kitűnően hangolták a közönséget és előtt a taps, minden zene, minden dal és minden táncszám után.

Koszt pénzt
legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.

cell adni.
ol kirakod
ani szándé
és kereske
vigyék me
ado köny
s Appe
k blokk
yákon áre
tök epp
megadó
sitok.
ót kezdő
ok.
sorrendje
Nagyer
dr. Révész
Kistemplom
Gyovry, dé
ador, délutá
Kossuth-utca
órákor Papp
Iráy Sándor
lőtt 10 óra
et énekel
rákor Peles
lomban dé
v. délután
telesen dé
szel. Homó
0 órákor d
delelőtt 1
Nagyhe
Kossuth
delelőtt
den délutá
rdán délutá
csütörtök
ra osztás
redikál Bai
án 5 órak
et énekel
ombaton dé
25.
n (Miklós
-án, virágv
Farkas Gyó
ás. D. u.
rdán d. u.
zítés. Nag
német iste
lások estől
órákor is
ory Lorán
szter lesz
estélyre
delelőtt
turi a Ca
23. Tag
az 1922.
jelentés
vizsgálók v
nyban me
tőrecedő ta
Indítványo
alapító
meghiv
ok, azok, k
zomános ed
legelőnyöse
u. 88.
os rendelés
Anna-utca
rágták a g
corynékn
en nagyb
Ehhez a ke
énvhez me
illik-as, ho
esek átvá
s így még n
A csendő
vizsgálato
ZEI
A. S.
afestő, má
torfényező
áron. o: o
póban lévő
compound
é p
egy gyárta
vé nyer
ó d
es, szám
alatt.

Hódító u. jában vezérhelyen járt Timár Ha, aki nemcsak hangjának üdésével, kristályos csengésével, de kedves és finom játékaival is egyformán elragadta a közönséget. Kovács Teréz nyugvó jövedve, pajzán játéka és pompás tánc tomboló sikert hozott a számára. Ungert Istvánt nemcsak izéles játékaért, de a kitűnően sikerült, ötletes és színes rendezésért is elismerés illeti. Rolkó a Bunkó Gyuri szerepében gazdagította sikerrel. Markovits Bandi, Soós szintén jelentékeny részesei a sikernek. De az Müller Mátyas is, aki a már tőle különösen is megszokott kiváló prezitással vezette a zenekart és az egész előadást.

A kis grise te operett bizonyára sok estén fogja még kellemesen szórakoztatni a színházi közönséget.

Meteorban vasárnap az „Asnleresi banditák” nagy kalandor történet. Előadások 3 órától. A főszerepben Max Landa. Csütörtökön „Sáms és Delila”.

Nyílttér.

Ne menjen senki kész ruhazletbe, mer! Péterfia 42. szám alatt Tegdes Jánosnál mérték után saját szövetjéből csinál 300.000 K.-ól férfi öltönyt női és katonai munkát olcsón, formást legolcsóbban. Tiszviselőknak napi árból 10 százalék engdmény.

Mindenkinek saját érdeke,

hogyan **zsir és hus** szükségletét nállam szerezzé be.

Zsir szalonna 14,800 korona. Sertés hus 14—15,000 korona. Ezenkívül kocsonyából valóból nagy raklár. Tisztelettel: Kovács Sándor Burgondia-utca 12.

Aszalt szilva és aszalt körte: **Glück, Péterfia-u. 76.,** kapható.

SZIREK ANDRÁS elsőrendű uri- és egyenruha szabósága Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyenruházati capkák raklára. **Szent Anna-utca 1. szám** **Telefon: 5-09.**

TŰZIFA állandóan kapható házhoz szállítva **Dömök Jenő** lakerekeskedőnél **Veres-utca 22. Telefon 7-08**

Eladó ház A város központján két utcára nyíló óriási telekkel. Lakó nines. Beköltözhető 3 szobás lakással. Vízvezeték, villany bevezetve. Azonkívül van nyári konyha, fűszin, sertésöl és pince. Gyönyörű szőlő lugas és konyha kertészet. Mindezeket potom árért még most meglehet vásárolni. **Bővebbet Piac utca 58. II. em. Grünberger ügyvéd urnál.**

GARAI ÉS TESTVÉRE férfi, fiu, ruha nagyáruháza.

Egész **január** hónapban nagyon olcsón árul.

És pedig férfi téli hosszú felöltő **220.000 K-tól**

Férfi rövid télikabát melegen béelve **170.000 K-tól**

Fiu hosszú télikabát **120.000 K-tól**

Divatos csikos nadrág **70.000 K-tól.**

Saját érdekében a czégre kérem vigyázni.

Bika-szálló épület. Garai és Testvére

Amerikai **hölgyfodrász** és **manicűr szalon** **Csapó-utca 56. szám.** Mindentféle hajmunka, paróha, bajusz, szakál kölcsön adatnak. **Vasárnap is nyitva!**

Liba aprólék vasárnap kapható **Heisznál, Simonffi-u. 13. sz.**

Ajánlat

Aranyat, ezüstöt, — brilliánt használt, mü. fogakat magas árban vásárolunk. óra és ékszer javítások szak. szettben eszközöltetnek. Stassik és Blattner, — Csapó-utca 12. sz. 65

Villamos gépeket mü szereket zart javít és berendez. legkomplikáltabb kivételben is Földvári Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Széchenyi utca 55. Telefon 168. Összes elektrotechnikai cikkek — nagyraktára. 29

Gyári munkásnöket és gyári napszamos alkalmazás nyerhetnek Vasbutorgyárban. 340

Fényező és lakatos tanulókat magas fizetéssel szerződött a Vasbutorgyár Részvénytársaság. 339

Házvezetőnek ajánljuk háztartás minden ágában teljesen jár as, intelligens 30 éves özvegy asszony magános urhoz azonnali belépésre is Tóthné. Trnka malom. 343

Csinosan butorozott két ágyas utcai szoba ágynemű nélkül azonnali kiadó. Hajnal-u. 27. 75

Elcserélném Percec-utcai egy szoba, konyha előszoba, kamrából álló villany világítással ellátott lakásonmat hasonlóval. Cim a kiadóban. 362

Tanítványt vállal a középiskolák bármely osztályából. menekült női leány. Szent Anna 36. szám, fűszerüzlet. 297

Kiadó a főtérén egy üzlethelyiség mellék. helyiségekkel, azonnali elmozdítható háromszobás lakással villanyvilágítás. Bővebbet Varga utca 12. Könyvköészet. 256

Csere. Elcserélném 2 szobás, konyhás, apró és dísznótartással rendelkező lakásonmat a belváros bármely részében hasonló lakással, magas rafizetéssel. — Cim a kiadóban. 415

Malom berbeadó, egy eladó. Pataky, Csapó-utca 19. 418

Utcai különbejáratu butorozott szoba kiadó Teleky-u. 4. sz. 402

Legszébb és legolcsóbb **Fénykép-nagyítások, valamint fényképek** **Takács Vince és Társánál** **Csapó-utca 16. sz.**

Kisebb butorozott — szoba kiadó urinó részére. Cim a kiadóban. Miklós-utca 26. szám, 1-ső ajtó. 383

Házvezetőnői állást elfogadok magános urnál vagy özvegy embernél, helyben vagy vidéken. „Arva” jellegére a kiadóba. 372

Kereslet. Aranyat, ezüstöt, brülánsat, — zálogcédulát evsz, meghívásra házhoz is elmegy Stejner Mihály, Hatvan u. 2. sz. 1. emelet

Zsákraktárnak alkalmas helyiséget bérbe keresünk a nagy állomás közelében. Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank Arany-szálló. 299

Tanulóknak felvétetik jó családból való ügyes fiu. Arany Bika divatház. 296

Gyakorló, könyvelő azonnali felvétetik. — Csillag Arthur könyvkereskedésébe. Város ház épület. 360

Géplakatos, vasasztergályos, moorkezelő tanuló felvesz. Kics gépműhely, Erzsébet-c. 20. 385

Tanuló leányok fölvevének Fülöp nővérekhez. Péterfia 14 sz. — Ugyanitt vidéki leányt házimunkáért varrni tanítunk. 328

Központtól nem távol eső különbejártu, csinosan butorozott, utca szobát keresek. Cim a kiadóban. 226

Teljesen különbejáratu modern szobát keres fiatalember butorozott, esetleg butorozott. Ajánlatokat „Még feladó lakber” jellegére kiadóba. 335

Elveszett 11-en, délelőtt egy világos sárga bőr, ezüst szegélyezett szivarka tárcsa Darabos utca közepétől Arany János-utca közepéig. Megtaláló illó jutalom-ban részesül Darabos-utca 56. Gacsárdy. 407

Hőzitanító, első osztályu gimnázistához kereste ik. Kandia-utca 4-a., emelet. 390

Mindenest keres — gyermektelen házaspár azonnalra, inas van. Cimkiadóban. 385

Manicour kisasszony felvetetik. Parókákat kölcsön adok. Maszkírozást vidéken is elvégeztet. Dianiska, Pelófi ú. 7. 373

Eladás Eladó 9 K hold I. fele e föld a városból 5 km-re egy palatétős teglaházza), esetleg foglgyári épületekkel. 6 hold öszi buzával bevetve, 1 hold leszántva Erkekezi Hajó-u. 7. szám alatt. 78

Uj kezdők figyelmebe, egy komplet asztalos szerzsám, egy szalagütészgép két gyalupad sürgösen eladó. Cim a kiadóban. 366

Eladó fajúrok hordó tetelekben is. Ertekezni Baross-utca 11. szám alatt. 74

Arpa szalma egy kuzal-eladó. Késes-u. 32. 352

Ház, kettő eladó, Balmazújvárosban, mely a Takács Imre uréke, — Pothányi-utca 11. sz. es Csegei-utca 1. számú nagy es több rendelt lakásokkal beköltözésre. Pa akv. Debrecen. Csapó-utca 19. 412

Ház eladó istállóval 820 negyszögöl termő gyümölcsösselel. Tótas-Kertben. Szepesi-utca 58. es Kanális-utca 55. mely Budai uréke, 600 negyszögöl lucernással. Pataky Csapó-utca 19. 410

Egy bőr varrogép eladó Bercsényi-u. 43. 409

Keménytáhaló, teljeseu u. jutányos áron eladó. Erzsébe-u. 33. 399

Szép világos uj háló szoba butor eladó. — Szentanna-u. 25., asztalos. 393

Egy pomplet szoba butor, több háztartási cikk sürgösen eladó. Cim a kiadóban. 380

14 év óta fennálló jó forgalmu fűszerüzlet ialméressel, berendezéssel eladó, vigkedvü Mihály-utca 34. 384

Honvéd-utca 19. sz. sarokház, jó menetelli peksütődevel eladó. 378

Egy bogja tuskó eladó. Homokkert, Bujdoso-utca 46. szám 374

Egy jókarban levő fehér sport gyermek-kocsi eladó. Fűveskert-u. 10. 371

Eladó Csapó-utcán — egy jó forgalmas, hennemeszaros üzlet, bármilyen üzletnek megfelelő. Cim a kiadóban. 391